
Кінематограф* s Совітській Арештована комуністів в Шве- пік а Endow-ого"’ в Познані священики Сьерлела, Малінов Англія хоче відобрати Польщі
Секретаріат робітничої ради ск і Содгоня. вдерди ся до мандат над Г данськом.
ГИК в Кракові оголошує, шо церкви, позабирали образи,1 е, __... „ - . Польська агенція телегра-віддав nu суд Центр. Комітету уважай і православним наседе- . . ^ га

Варшаві д-ра Бодеслава нєм за святі, потоптали іх, по- І"'"чна Д0Н0СІГГЬ дамські а 
„ , _ . зети пишуть, що ліга ка-Дробнера, за його промову в діравили палицями, винесено
Берліні в справі Шлеска. Той вівтар, поломано святі ворота. ; ши Рішн^а перевести змі
сам секретаріат каже слідити Католицький ксьондз увійшов н' 8* °Р**01 ординаті до хира 

ж . . _• , ви Ґданська. Ся сама агенція
роботу -комуністичного ата- до церкви, висвятив н і виго- доносить ша генерм ракінг
тора серед краківських мета- ЛОСив політичну проповідь на • військова оборона
леваїв Павла Ссранкевича і до- тему вічної побіли костела. 1 Гданська Польщею є зовсім 
носити про се до секретаріату. в селі Посадова, томатів

РІДНІ ВІСТ* заграничних справ заявив, що 
й совітський уряд Росії і Ні
меччина уважають знесеним 
мировий договір, заклюЧений 
в Берестю.

Росії. ЦІЇ.

ШТОКГОЛЬМ. — На півно-ПРАГА, 12. червня (почто-
Недавно повернув зі чи Швеції в Люлєо і Будень 

Совітської Росії член чехо- при участи штокгольмської по~* 
МОСКВА, 18 червня (поч словацької кінематографічної лщії, арештовано трох швед- 

Між Киівом і Одесою компанії Ю._]£рнер, який їздив ських комуністів: предсідате-

3 РАД О! ФЕДЕРАЦІЇ, 
дн Київ—Одеса.

ЯНСЬК 
Пмовіяеиі Wolï

За “обиду” Франца Поснфа 
снднть ще в тюрмі.

тою).
привернено почтову комуніка- туди в ціли навязаня торго- ля обласної комуністичної ор- 
цію при помочи поспішних по- і вельних зносин в областн кіне- ганїзації Самуельсонж. редак- 
Шів Сї поїзди курсують між матографічних приладів. тора фінляндської газети Ван-
снми містами три рази на тмж- Після його оповіданя совіт- хайнена і предсідателя кому-

ське правитедьство привязуе нїстичного союза молодїжн 
велику вагу до кінематргра- Туна. 
фічних представлень і стара- 
сть ся як найбільше поширити 

МОСКВА, 28. червня (“Ро- сей новий спосіб образкової
ста”).- Індустрія в Петрогра- агітації і образованя. Кінема- НОРДГАВЗЕН. — Надави- дня 22. мая вечером в Чай- 
ді підносить' ся дуже скоро.:тографічні театри позкгтають чайний суд засудив комуніста ковичах „ов. рудкн, незнаний кву 
Деякі фабрики продукують лід зарядом правительства. Францкого, члена мунїцілалї- 3 назвиша польський жандарм но 0Ч1" 3 В!НСЦЬ на голові при- маНдВту над Ґданськом”
вже до ЗО1* поверх норми. Під теперішну пору є їх по- тету в Зангергавзенї, на шість 6ез причини стрілив з заду до Г,ито цвяхами ао СТІНИ Апо" ----------

Майже всі прядільнї в Пет- верх 3.000 і їх число постійно років каторги з позбавленсм Михайла нальчицького і то столам пообтинано руки і но-
троградї підняли свою дїяль- збільшаеть ся. По Сибірі кур- чести. Засуджений був оскар- так мучно, що він в коротко- !ги. а Христови відрізано ногу,

сують спеціяльні поїзди, які жений о державну зраду, 
на кождін стації уладжують

В одній з тюрем на польсько
му Поморю сидить ще чоловік, 
засуджений на 6 років тюрми 
за обиду-маєстату цісаря Фран
ца Посифа. Підчас війни ка
рав ся він у тюрмі в Оломунцї, . 
потому в наслідок амнестії йо
го випущено. Шукаючи за пра- " 
цею, сей тюремник заблукав • 
на Поморе, а там його знову * ( 

арештовано і на основі попе- / 
редних документів посаджено я 

в друге до внзницї за туж саму т 
обиду маєстату. Се стало о**» 
ще за пруських часів. Тепер aj 
ту саму обиду сей вязень сн’ 
лить у польській тюрмі.

злншна, бо йому вистарчнть 
вповні оборони ліги н^цій. 
Польська преса, подаючи се 
донесене польської телегра

ма намовою наставленого сол- ф^ої агенції, робить се під 
тиса урядили напад

день. іського повіту на Холмшин: в 
івеликодну суботу' поліціянтн 
Із Телятина і місцеві католикиЗІ СТАРОГО КРАЮ.Промнсл в Петрограді.

Засуж комуністів в Німеччині. Жандарми воюють.
на цер- плачливим заголовком: “Аи- 

Матері божій виколе- глїя хоче позбавити Польщу.

Витиченс польських кордонів.
,при чому товпа кричала: На днях виїхала з Варшави 
r'Niech skaeze do Rosyi”. У ве- польська делегація граничної 
ликодний четвер висвячено! КОМІСІЇ і чотири підкомісій з 
сю церкву на костел. повним технічним і адмжїстра-

ційним апаратом, щоби роз
почати на місци роботи для
встановлена польського схід- СЕСТРА ПОШУКУЄ в дуже важній

справі свого рідного 6p.ua на іма 
Микола Зупанський. Рік і пів тому 
перебував у Вінніпегу і мешкав на 
Генрі ул. Виїхав до Іроквойс Фоле, 
Онт. і є чутка, що десь тепер пере
буває в Монтреалї. Він також зове 
себе Том Неверннськнй. Хто би про 
мето знав,- або він сам нехай зголо- 
сить ся на адресу:

>1. Zupanska
ejo King George Hospital 

Winnipeg, Man.

му часі помер.ВІСТЬ

Небіщик перебув цілу все- 
Зїзд зелїзничинків у Франції, світну війну на ріжних фрон

тах, по розвалі Австрії служив 
в українському війську. По
повороті домів віддав ся го-| повінь урядників в Польщі.
сподарцї. Смерть стрінула йо
го невинно і несподівано.

.представлене.
Ю. Конер заповідає, шо на

случай приверненя торговель- Дня 2-го червня зїзд зелїз- 
МОСКВА, 28. червня ("Ро- них зносин між Совітською ничників у Франції дав під го- 

Російські кораблі Росією і Злученими Держава- лосованє резолюцію, яку за-

іДва кораблі з набором готові 
до виїзду.

V
ста").
“Карло Маркс" і “Свобода” ми американські компанії кі- пропонували комуністи і яка 
находять ся з набором в ne- иематографічних філмів і ма- говорить, що зїзд висловлюєть 
троградській пристани і є го- шин одержать великі замовле- ся за Амєнську програму, со-

лїдарФзуєть ся з російською 
революцією, відкидає співпра
цю кляс і участь у Амстердам
ському Інтернаціоналі. Резо
люцію поставив Мумусо і її 
ухвалено 55 140 голосами про-

Мимо заповідженрго премі- ного кордону. Па чолі комісії 
зі єром Вітосом зменшеня уряд-‘стоять: Васілєвскі, К. Рожнов- 

Поль-іскі, полк. Гемпель і секретарПольські власті! мовчать 
стоїчним спокоєм. іників, стан урядників в

щі є дуже високий. Коли Фран Косіньскі. Під адміністрацій- 
і ція для 40 мілїонів населенні ним оглядом кордон маеть ся 

120.000 урядників jo Поль-1 складати з чотирох майже рів- 
В Солонці під Львовом від-|ша длр нецілих 30 мілїонів на-[них частин довжини околО 200 

бувало ся на днях весїлє у го- селени, яке опинило ся щд ц Кільометрт, а пята частина 
„ . _7. сподаря Федька Леїцака. Прий владою, має аж 410.000 уряд- - °Р>ча> як давніиша австР1

ста"). - В Петроград, йде жн- МОСКВА. На адресу Лє- ти о3.6/7- при 1.07 повздер- > ШІШ 3 Гоуілі.ннк ників цивільної .адміністрації, ськофоойеька границя,""5^
ва нрапя коло гружена чужи- ніна прийшлу слідуюча теле- жавших ся: Ж повідомляє 1 стаціонсваиі в Солонці і під- не числячи військової. У Вар- тре5уе тільки провіреня. Робо-
нецькух кораблів деревом. Пе грама від губерніального зізду вас, з поміж Ельзас-льотарин- собі почали ава’ шаві „а „риклад на 13 душ на- ™ в кождін частині будуть ся

селян ців за резолюцією голосувало , ’ п , вести осібною підкомісією. Го-
11 л-г4 • • ... і ______ *, ру, побили Леїцакового. си- селеня є 1 урядник або уряд- . . ,11.074 і тільки 1.888 проти ко- л л і _ -к , . ловна комісія буде засідати вп на а дружбі ручкою від ре- ничка. Се вже за богато навіть ... . Т1Ми, незаможні селяни На- муністичної резолюції. При го- п Г1 . . Мінську і Рівному. Полоцько-• , вольвера розбили голову. О- для самих Поляків і часопись . , •теринославіцини, добре розу- лосованю другої резолюції • _г - „, ’ - „ . , . віленська підкомісія4 ’ * »« г лин з них пішов опісля до ха- - Tvdzivn Polski в статі “Admi-1 . „ .міємо тяжке положене репу- Мумусо, згідно з якою вибори . - лоцьку 1 Вілеиці, М1НСЬКО-Н€-, „ * ■ ти одної Газдині,, побудив до- mstracvja * дуже рішучо висту-1 . ...блики і зробимо все, що буде Ц. К. союза зелізничників по- - . ^ ' ' свєжська підкомісія — в Мін-• 1 • м і вник їв і почав стріляти до має проти сього та вказує, що ; ...наших силах, щоби впити з винно ся перевести після про- 1МП я T(lv.HnT1 „ .. ську і Нєсвєжу, поліська під-
иорціональної системи, став ся л *’ се РУИНУ€ 1 так слабі польські K0MjcjH — в Лахві і Одевську;

куля нікого не поцілила. фінанси, а в додатку не дає ні- волинська „ідкомісін _ в р/в.
чого, або дуже тмало позитив- ному ; звягелї; „дкомісія Збру- 

іного. Але що се поможе? Ад-|„„ " в Чорткові ; Проскурові.
і Кордон буде становити по
двійний ряд дубових стовпів, 
високих на 4 метри, один на 
Проти другого у відступі 5 
метрів.

тові до відїзду. ня.

Жандармські забави. V : Є25 кораблів иагружеио дере- Привіт “Комнезаможів" Кате-
ринославщнни робітни- 

, кам і селянам Росії.
бОМ.

МОСКВА, 8. липня ("Ро-'
(59

ПРОСЬБА до укр. .робітників в Кана
ді і Здуче.них Державах: Хто знав 
бн шо про Василя Костинюка або 
його жену Параску Костенюк з Гри- 
горвшуків, з села Усте над Прутом, 
скятннського повіту, хай напише на 
слідуючу адресу:

Wasyl Hryhoraszczuk 
. Vkr. Bg„ 1 R. R„ 2 Sotnia 

Nemeeke Jabloune 
Czechoslovakia

троградський департамент за- комітетів незаможних 
граничної торговлї висилає 25 Катеринослаящини: 
кораблів з деревом до Англії 
і Німеччини. в По-

Відкрнто нові поклади золота 
І плятини. в

сього положеня.
(59)МОСКВА, 10. літня ("Ро- По наших полях гуляють розкол; противники резолю- 

ста"). — В Тобольській губер- махнівцї. Вони ріжуть і вбива- ції залишили салю. Резолюцію 
Нії і на Кубані відкрито богаті ють незаможних селян. Зорга- ’було ухвалено всіма голосами Чеські власти видають Поля-

нїзувавши спільними силами проти трох", кам укр. збігцїв.
Г1ГОПАВ Клропіідий лошак з Норд 
Транскони дня 18. червня. Має на чо
лі білу звізду, важить 1000 фунтів 1 
е 4 роки старий. Хто його зловив або 
знає де він е і повідомить мене, той 
дістане $5.00 нагороди.

Jakiw Bodnar
North Transcona, Man.

чн
же в Східній Галичині на поль-поклади золота і плятини.

В тобольській губернії най- боєві відділи, ми скоро впора
ємо ся з махнініциною. Всїми

ськнх урядниках держить ся 
якраз теперішний режім.“Pravo Lidu” доносить:

депо жерела нафти.
З Астрахану доставлено в способами будемо старат

облегчнти голод і теріїіня ро-

3 румунського реакційного 
багна.

Дня 2. червня с. р. чехосло- -----------
вацькі власти відставили до
польської границі 7 україн- В протягу пів року злїнчовано

36 людий.

II ся

червні 409.836 тон нафти. (62)В Букарештї поліція на лри-бітникам з півночі!.
Передайте наш сердечний каз ради румунських міністрів 

привіт нашим братам, робіт- арештувала всіх учасників ко
никам і селянам Росії. Нехай мунктичного конгресу, між ни

ми кількох сеймових послів.

ських збігцїв-жовнїрів, шо бу
ли втїкли з табору в Лапнуті. 
Всякі стараня, щоби сему ад- 
мінїстраційному актовії пере
шкодити, бо ходило тут про 
політичних збігцїв, лишили ся 
безуспішними. Передано іх в 
руки польської жандармерії в 
Сянках. Польські жовніри за-

ПОШУКУЮ Фреда ЛаДанчука, і Сс-Берестейський договір знесе
ний.

З Берліна доносять: На засї- 
данє комісії німецького парля- 
менту офіціяльнин представ
ник німецького міністерства

Відкрите покладів вугля на 
Сибірі.

ВАШІНҐТОН, 9. липня.—> В 
протягу останного пів року в 
Злучених Державах злїнчова
но 34 Негрів і двох білих.

ла Раков, подільської ігубернї. Пере
бував 1920 р. в Форт Френсіс, Онт.
Справа дуже важна. Хто би про ме
то знав або він сам хай зголосить св

В вони не падають на дусі.
Катеринославський Губери?- В тій справі була внесена на

МОСКВА (“Роста").
Іркуцькій областн відкрито 
нові поклади вугля, які після яльний Зїзд Незаможних Се- засіданні сойму інтерпеляція, 
оцінки можуть дати 73,700.000 лян". 
тон вугля. Іркуцька еконо
мічна рада розпочала вже при : 
готованн до відкритя копа

ло:
Після стейтів припадає чи

сло лїнчів, як слідує: Місісітіі 
— 10; Джорджія — 9; Флорі- 
да і Аркензас по 4; Луізіяна і

J. Карііп, 
Indiana, Alta.на яку дав відповідь мінїстер 

внутрішних справ, заявляючи, 
що арештовані забрані на міс
ци проступку і за їх арешто- 

В Кіргізькій републицї ве- ванє відповідає суд. "Ми —
дхть ся широкі роботи для за- говорив мінїстер — порішили • . к ... , тин, став протестувати проти, спокоєня найконечніиших по- їх арештувати, бо вони голо- 1 J ' !Ri і кпить поклатін вугля в г сєго насильства, Поляки за*оїдкриге iioK.Td.iiH вуїлм н . нассденя приступлено до сили себе соціялістами в сои-

Тхокестанї. 1 . 1 стрілили ного на очах чесько-іуркечниі. будови шкіл, амбуляторних мі а поза ним оказали ся ко- 1ту L го жандарма, шо привів втіка-МОСКВА ("Роста"). Спе- пунктів виробленні, вже про- мушетами , проповідували в ^ \ до
ціяльна комісія, яка була ви- ект вибудована хуторів для народ, програму Леніна і Тро- - - тепер в по-
сяана до Туркестану, для ш> - обєднаня к.ризько, бідноти, цького , радянський _ устрій. ^нх арештах. Адвоката, 

вугля, по- Заведене харчового податку , Ми .. терпим комуністичний щ<) хотїв ^ дюдям прийти 3
помічю, не впущено до вязни-

(68)

КІргізька република. раз почали бити нещасних лю- ^
дий прикладами крісів. Колиж Норг-Каролайна по 2, Алаба- 
один з них, порт:чник Голова-I ма’ Бентокі, Міз>рі, Савт-Жа-

!ролайна і Тенесі по 1.
ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робітничу газету на еміграції в Европі
день.

“НАШУ ПРАВДУ”
орган Комуністичної Партії Східної Галичини.

Виходить раз на тиждень.
каня за покладами
дає в своїм звіті, що відкрито визуни товарів спричинило ко- рух, коли він був в границях 

покладів, рисні умовним для веденя пра- теорії, але коли органїзуєть ся
злука з 111. Інтернаціоналом, Ц1" 
ми мусимо приняти міри. Я не 

. бажаю сказав накінець мі-Злука закавказьких републик. нкт _ „ід „ олю Ке. У заступника губернатора, я-
кий заявив, що .увязнені є по
літичними збігцями і що не 
може впустити до них адвока
та. 1 стала ся дивна річ, що ті

Передплата для Америки І Канади виносить $2.00 на рік.
около 700 окремих 
пересічно 17 стіп широких. Сі ці серед населеня 
поклади містять в собі около і - - - - - - - - - - - -

Делегація тамошних україн
ських партій була в сій справі

Передплату шліть на адресу:

IWAN PASITSCHNYK, 
Theresiengaase 65, 

WIEN XVin., AUSTRIA.

410 міл. тон вугля.

репу- райського. Румунського Лені
на треба вбидр в зародї і зда-

Злука закавказьких 
блик має наступити для еконо- 

МОСКВА, 26. червня (“Ро- мічних цілий. Маєть ся ство- вити рух в самому-почині ...
сТа") _ Рада народних комі- рити економічний союз закав- Забуває румунський міні-
сарів. призначила комісаріято- казьких републик, в склад я- ітер, що патик має два кінці, 
ви заграничної торговлї суму кого ввійдуть представники
ЗО міл. рублів в золоті на за- комісаріатів нимшної торговлї Пепесовці “ВИЧишук>ть" свої 
купно товарів для білоруської всіх закавказьких републик. 
ради професійних союзів. Сі 
товари мають бути розділені 
поміж білоруських робітників.

Поміч для робітників Білоруси

збігцї, яких вчера передано як 
неполїтичних Полякам, нині У 1

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІвже є політичні.

ряди від опозиції. молотМісія Ніковського у Варшаві 
потерпіла фіяско.

"Вперед" з 1. липня с. р. до-

V і
Польські СОЦІАЛІСТИЧНІ орга

ни оголошують партійні засу
ди на членів опозиції. І так

і
З РОБІТНИЧОГО РУХУ.

Домаганя комуністів в Юго
славії.

носить:
Як ми довшали ся, міиїстер

партійний трибунал засудом з 
дня 18. червня с. р. рішив ви- 

БІЛГОРОД, 12. червня (поч- ключити з партії Чеслава По- закордонних справ У.Н.Р. Нї-, 
комуністичні посли в ранкевича, провідника органі- ковський, якому б\ло доруче-і

но полагоджене фінансових 
справ у Варшаві, повернув ся 
звідтам сими днями до свого 
уряду після 11/2 місячних без- 
плодних переговорів З ПОЛЬ; 
ським урядом. Після чуток з 
Тарнова, уряд У.Н.Р. в цілях 
виплати деякої части залегло-

САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ

Передплата — $2.00 на рік, 10 цнт. поодиноке число.Ітою).
югославськім парламенті по- зації ПГК і редактора "Tygod- 
ставили до правнте.іьствз слі
дуючі три запити в справі за- "‘“L".......1 ......
ключеня мира і приверненя 

і торговельних зносин з Совіт
ською Росією.

ПРОСТО З УКРАЇНИ!
“ М О LOT”

Єсли ви цікаві довідатись 
про житє і працю тих товари
шів, котрі керують револю
ційним рухом на Україні, то 
замовляйте нову брошурку, 
що тільки вийшла з друку і 

називаєте ся:

414 Е. 9th STB. NEW YORK, N. Y.

1. Чи правительство є гото
ве підняти безпроволочно кро 
ки в ціли приверненя еконо
мічних, політичних і инших 
зносин зі Совітською Росією?

ЧИТАЙТЕ! “УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ” ЧИТАЙТЕ!стий урядовцям, має на думці 
зреалізувати частину цінно- 
стий своєї скарбниці на бірже- 
вих ринках Польщі й за кордо
ном і видати урядовцям деяку 

• квоту в українській валюті. Ра 
зом з тим буде переведено ве
лике скорочуване штатів noj 
всіх урядах. •

ПРОВІДНИКИ РЕВОЛЮ
ЦІЙНОГО РУХУ НА 

УКРАЇНІ.

ОДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПИСЬ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ В АМЕРИЦІ, 
ВИХОДИТЬ ЩОДНЯ ОКРІМ НЕДІЛІ.

Ся часопись має своїх кореспондентів в Европі як також в ріжних центрах україн
ської еміграції в Америці

2. Шо правительство зроби
ло в справі тисяч ів сербських 

які ще й досі на-полонених, 
ходять ся в Совітській Росії?

3. Чи правительство пере
стане остаточно удітяти фі
нансову і політичну поміч яв
ним ворогам Совітської Росії, 
які перебувають на нашій те
риторії, і чн положить в сей 
спосіб кінець своїй ворожій 
політиці супроти Совітської 
Росії?

Письмо з повисшими запи
тами підписали всі 58 комунїс- 

ітичних послів до югославсько-

ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ ВИНОСИТЬ:—
На рік ................
На 6 місяців ....
На 3 місяці ....
Поодиноке число 
В Европу ..........

В сїй брошурці є подані та
кож найнсівійші портрети ре- 
вол. провідників, які ще не 
були печатані в Америці. 
Брошурка надасть ся до ма

сового шнреня.
Ціна 10 центів. 

Замовлена посилайте до: 
UKRAINIAN LABOR HEWS 
Cor Pritchard * McGregor St. 
0 WINNIPEG, MAH.

$ 9.00
4.50

Боротьба з церквою.
“Robotnik’’ з дня 31. мая до

носить:
В берестейському повіті, па 

рохії Чернавчицї, у селі Вісти- 
цї 17. мая відібрано православ 
ному населенні церкву в ось я- 
ких умовннах: товпа на чолі, 
якої стояли три католицькі'

2.50
3. ц.

10.00
Передплату шліть на адресу:

UKRAINIAN DAILY NEWS
502 BAST 11th SIR. NEW YORK, N. Y.

ro парламенту.

. ... v,.--.шА.-.

ПОВІСТЬ!!
Вже напечатаний найно- 
війший портрет предеїда- 
теля Народних Комісарів 

Совітської Росії

НИКОЛАЯ ЛЕНІНА
Портрет напечатаний на 
гарнім папері величини 
25 цалїв довгий, 21 цалїв 
широкий. Ціна одного 

портрета 50 центів. 
Хата кождого свідомого 
робітника повинна бути 
прикрашена портретом 
провідника революційно
го робітничого руху ціло
го світа. Кожда читальня 
і робітниче товариство 
повинні мати сей портрет 

в себе на стіні.
Замовляйте скоро, бо 

наклад не великий.
Ukrainian Labor News 

cor. Pritchard & McGregor 
Winnipeg, Man.
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ХОЧЕТЕ ЗНАТИ
як зорганізована Радянська 
Україна, то прочитайте бро
шурку, яка що тільки вий
шла з друку і називаєть ся

КОНСТИТУЦІЯ
УКРАЇНСЬКОЇ СОЦІАЛІ
СТИЧНОЇ РАДЯНСЬКОЇ 

РЕПУБЛИКИ
Ся брошурка видана Радян
ським Правительством Укра
їни для масового поширене 
між робітниками і селянами 

на Україні.
Ціна 5 центів. 

Замовлена посилайте до:
UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard A McGregor St.

WINNIPEG, MAN.
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